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Арнайы киім және басқа да жеке пайдалану заттарының қозғалысы
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Ескерту:
№ 402-нысан «Арнайы киім және өзге жеке пайдалану заттары» субшоты бойынша арнайы киімді және өзге жеке пайдалану заттарын, сондай-ақ 1319 «Өзге материалдар» субшоты бойынша жыл ішінде атауы, саны, құны және материалдық жауапты тұлғалар бойынша өзге материалдарды талдамалы есептеу үшін қолданылады.
№ 402-нысан осы заттарды түгендеу жүргізілген соңғы күні жасалған түгендеу тізімінің (салыстырма тізімнің) көшірмесіне ішкі парақ болып табылады.
Арзан қолды және тез тозатын заттардың жыл бойындағы қозғалысы ішкі парақтардың тиісті бағандарында әрбір тоқсанның аяғындағы қалдықтарды енгізе отырып көрсетіледі. Ішкі парақтарды талдамалық есепте қолданған кезде айналыс ведомосты жасалмайды.
402-нысанындағы ішкі парақтағы жазба әрбір құжат бойынша жүргізіледі. Бұл ретте «Мемориалдық ордердің уақыты мен нөмірі», «Саны», «Сомасы» бағандары үстіндегі бос орынға құндылықтардың қозғалысы болған ай, және операциялардың «қабылданды» немесе «шығарылды» деген түрлері көрсетіледі. Егер бір айда бірдей атаулы және бірдей құнды заттар екі рет келген болса, операциялар екі рет жазылады.
Жыл бойында 1 қаңтарда болмаған жаңа атаулы заттар келген жағдайда, олар № 401-нысандағы түгендеу тізіміне (салыстырма тізімге) жазылуы керек.
 

